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Frau
Andrea Muster
Mustergasse 10
8044 Zürich 



Zürich, 9. November 2023
Arbeitszeugnis 

Frau Andrea Muster, geboren am 12. August 1978, von Uster ZH, Mustergasse 10, 8044 Zürich war vom 01.01.2012 bis zum 31.12.2020 als kaufmännische Angestellte in unserem Unternehmen tätig.
Die Firma Muster Import und Export GmbH, ist ein regional führender Anbieter von Küchen- und Sanitäranlagen sowie Handelswaren aller Art. Zu unseren Kunden gehören grosse und mittelständische Unternehmen der Sanitär und Küchen-Branche, aber auch Betriebe des öffentlichen Sektors.
Die Tätigkeit von Frau Andrea Muster beinhalteten im Wesentlichen: 
• Erfassen der Kreditorenrechnungen 
• Debitorenrechnungen erstellen und per E-Mail versenden 
• Manuelles erfassen von Kundenbestellungen 
• Kundenkorrespondenz in Deutsch 
• Weitere kleinere Büroarbeiten 
Wir haben Frau Muster als freundliche Mitarbeiterin kennen und schätzen gelernt. In den oben genannten Aufgaben zeichnete sie sich durch ein hohes Mass an Selbständigkeit aus. 
Frau Muster erfüllte unsere Erwartungen und Anforderungen und erbrachte sowohl qualitativ als auch quantitativ gute Leistungen. Sie war stets bemüht, Job und Familie unter einen Hut zu bringen. 
In persönlicher Hinsicht kann Frau Muster ein gutes Zeugnis ausgestellt werden. Vorgesetzte, Mitarbeiterinnen und sowie Kunden schätzten sie als freundliche und ruhige Person. 
Frau Muster verlässt unser Unternehmen auf eigenen Wunsch. Wir bedanken uns bei ihr für die erfolgreiche und loyale Zusammenarbeit und wünschen ihr für die private und berufliche Zukunft alles Gute.
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